

FSO STYRELSEMÖTE NR 2 2017

Onsdag 8 Februari 2017

Kl: 15.00-17.15

FSO Resurscenters lokaler

Nygatan 30 Kalmar

Närvarande:

Åke Ring
Hans Tedesjö
Arne Hertzberg
Krister Ekström
Sophie Eriksdotter Forsman
Clearry Ruisla
Walter Rydström
Lena Jönsson

Ej närvarande:

Christer Andersson ordf. har aviserat frånvaro
Anna-Carin Birgersgård har aviserat frånvaro
Claes-Göran Larsson har aviserat frånvaro
Monica Brinkenfeldt har aviserat frånvaro

Kansliet:

Annelie Olsson, sekreterare
Nils-Allan Edman, kassör

Inbjudna

Anna Olheden
Ronald Rosengren
Marianne Westring Nordh

Dagens möte började med en information från Utvecklingsrådet, som är ett samarbete mellan Landstinget och Regionförbundet.

- Intressebanken: Intresserade personer kan anmäla sig till Intressebanken och bidra med kunskaper för bättre stöd, vård och omsorg i Kalmar län.
- Utvecklingsrådet: Rådet arbetar med förbättringar inom olika utvecklingsaktiviteter tillsammans med ledning och andra samarbetspartner. I detta råd sitter man som enskild individ och här pratar man om frågor som är viktiga för brukare, patienter och närstående.
- TÄNK FRAMÅT "Tillsammans".

- § 18(1) **Mötets öppnande och upprop**
Ordförande Åke Ring hälsade styrelsen välkomna detta styrelsemöte och förklarade mötet öppnat.
Därefter förrättades upprop av Annelie Olsson.
Sekreterare för mötet valdes Sophie Eriksson Forsman.
- § 19(2) **Dagordningen**
Dagordningen godkändes med tillägg i § 15, angående KLT.
- § 20(3) **Val av protokolljusterare**
Till protokolljusterare valdes: Krister Ekström och Hans Tedesjö.
- § 21(4) **Protokoll**
Protokollet lades därefter till handlingarna.
- § 22(5) **Inkomna protokoll, externa**
Inga inkomna protokoll.
- § 23(6) **FRKL, Funktionshinderrådet i Kalmar län**
Möte i FRKL äger rum snart. Krister Ekström meddelade att ordförande i rådet är sjukskriven och att Lena Segerberg blir t. v. ordförande.
- § 24(7) **Skrivelser för kännedom**
Inga Skrivelser.
- § 25(8) **Skrivelser för beslut**
Ett negativt beslut om: Skrivelsen om önskan om uppskrivning av lönerna med 2,2 %.
- § 26(9) **Rapporter**
1. Angående teleavbrottet som FSO drabbades av i somras: Ett positivt beslut och pengarna var redan utbetalda.
2. Årsmötesordförande blir Linda Fleetwood, landstingsråd (V).
3. Projektmöte den 7/2 2017 har hållits med "Funka för livet" arrangören.
Information från Företaget: Ca 80 utställare, Mötesplats 3-4 maj i Kalmar Sportcenter, Aktivitetsyta för enskilda, Speakers corner och mycket mer.
Mässtidning kommer ut den 26/4 2017 tillsammans med tidningen Barometern.

En vädjan till alla medlemmar är att sprida information om "Funka för livet" mässan.

4. Ett förslag om att resa och mat skulle utgå till ersättare vid möten.

Styrelsebeslut finns redan om detta.

5. Ändrad frekvens om hörslina: Vidare info av Sara vid nästa styrelsemöte.

§ 27(10) **Ekonomi**

- a) **Ekonomisk rapport:** Nils-Allan informerade att ekonomin ser positiv ut. Rapporten är utskickade till styrelsen. Ekonomin följer budgeten väl. Budget se föreg protokoll! Visas höjning av Lönebidraget kommer att ske. Synpunkter om ekonomin och budget lämnas till Nils-Allan i god tid innan Årsmötet. En fondförfrågan från Segelsällskapet har inkommit. Beslut: Att inte bevilja detta då fondens kriterier inte innefattar detta önskemål.

§ 28(11) **Personalfrågor Kanslifrågor**

- a) Rapporten om kassörstjänsten kommer på nästa styrelsemöte 8 mars
b) Ljuvrör har satts upp i köket.

§ 29(12) **Studier Konferenser**

- a) **Övriga kurser:** Arne informerade om följande tänkta kurser.
Nyvalda styrelsemöte, steg 22-23 april Oskarshamn, Corallen
Hälsokurs, 6-7 maj Ädelfors folkhögskola
Söka fonder, läsa ritningar 7-8 oktober Oskarshamn, Hotell Ett
Idé och samverkanskurs och möten 25-26 oktober Oskarshamn, Hotell Ett
Nyvalda styrelsemöte steg 2, 28-29 oktober Oskarshamn, Hotell Post (ifall bidraget räcker till).

Möten:

Arbetsgruppen 23 februari Oskarshamn, Hotell Ett

Studiekommitté 17 maj Oskarshamn, Hotell Ett

Arbetsgruppen 28 oktober Oskarshamn, Hotell Ett

Kurser skickas ut till ordföranden och studieorganisatören i föreningen.

Kurser läggs också ut på FSO:s hemsida.

§ 30(13) **Flerlänsmöte 2017**

Mer information om detta kommer senare.

§ 31(14) **Nätnyheter och övriga nyheter/utsända till ordföranden och styrelsen**

HSO Riks: Remiss Förslag om ändringar i Europaparlamentets och rådets Förordning.

HSO Riks: Remiss Slutbetänkande Ny resegarantilag.

HSO Riks: Remiss transportstyrelsens rapport Miljözoner för lätta fordon.

HSO Riks: Remiss En gränsöverstigande mediepolitik.
HSO Riks: Remiss Mottagandet vid nationella evakueringar till Sverige.
HSO Riks: Remiss Entreprenörskap i det tjugoförsta århundradet.

§ 15(15) **Övriga frågor**

- a) Inbjudan till Linköping har inkommit, detta hänskjuts till nästa möte.
- b) Arne valdes till ABF:s representant.
- c) Möteslokal för alla: Mötet bestämde att be Karin Flour skriva en skrivelse och att sedan FSO ställer sig bakom denna .
- d) Valberedningen bjuds på frukostmöte.
- e) KLT kommer att informera om sina olika betalningsalternativ hos Friskvårdgruppen i Västervik.

§ 16(16) **Nästa möte**

Nästa möte kommer att hållas: 2017-03-08 på FSO:s kansli kl.15.00.

OBS!!! GLÖLM INTE ATT ANMÄLA FRÅNVARO/NÄRVARO TILL MÖTET, SÅ VI BLIR BESLUTSMÄSSIGA . PÅ SAMMNTRÄDES DAGEN BLIR DET FÖR SENT!

§ 17(17) **Mötets avslutning**

Ordföranden tackade styrelsen för medverkan och avslutade därefter mötet.

.....
Ordförande: Åke Ring

.....
Sekreterare: Sophie Eriksdotter Forsman

.....
Justerare: Krister Ekström

.....
Justerare: Hans Tedesjö